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                       INTÉZKEDÉSI TERV 

A 2021/2022. TANÉVBEN 
A KIS-FORRÁS NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN  

 
1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉSRE 

 
Intézményünkben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást végzünk. 
 

2. AZ INTÉZMÉNY LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK 
Iskolánkat kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. A tünetekről kérjük 
tájékozódjanak a www.koronavirus.gov.hu oldalon! Az oktatásban és nevelésben, illetve az 
intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vesz részt. A szülő 
köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. 
A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.  
Minden rendezvény megszervezése során tekintettel vagyunk az alábbiakra: 

➢ az Operatív Törzs által meghatározott létszámkorlát szigorú betartása, 
➢ az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása 
➢ az osztálykirándulások és tanulmányi kirándulások egy napos vagy többször egy napos 

formában, ottalvás, szálláshely igénybevétele nélkül szervezhetők meg, belföldi úticéllal. 
 

3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA 
Az épületekben kézfertőtlenítési lehetőséget, a mosdókban fertőtlenítő szappant, kéztörlésre 

papírtörlőket biztosítunk. Kiemelt figyelmet fordítunk az alapvető higiénés szabályok betartására. 
A gyermekeknek megtanítjuk az úgynevezett köhögési etikettet: papírzsebkendő használata 
köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemeteskukába dobása és alapos 
kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés. Kérjük a szülőket, hogy segítsék mindezek elmélyítését 
gyermeküknél. Kiemelt figyelmet fordítunk a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású 
természetes szellőztetésre. Az iskolában használt játékok, sporteszközök, játszótéri eszközök 
felületét rendszeresen fertőtlenítjük.  
A szünetekben az alsó és a felső tagozatos osztályok külön udvaron tartózkodhatnak.  
 

4. ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 
Fokozottan ügyelünk az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres fertőtlenítésére. 
Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet fordítunk a gyermekek alapos szappanos kézmosására 
vagy kézfertőtlenítésére. Az étkezéseket úgy szervezzük meg, hogy az osztályok keveredése 
elkerülhető legyen.  

 
5. ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS SZABÁLYAI 

Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi 
ellátásra vonatkozó szabályokat szükséges betartani.  

 
6. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett 
csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, légzőszervi 
megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy 
például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, 
igazolt hiányzásnak kell tekinteni. 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 51.§ (2) bekezdés c) pontja értelmében az 
intézményvezetőnek alapos indok esetén kell a tanulói távolmaradást igazoltnak tekinteni. Ilyen 
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indoknak tekinthető a járványhelyzetből fakadó alapos ok is, ugyanakkor – ahogy az alapvető 
jogok biztosai is megállapította (AJB-2289/2021) – a tanuló hiányzásának a járványhelyzetre 
tekintettel, általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem 
tekintendő automatikusan alapos indoknak, minden ilyen szülői/gondviselői kérelmet a döntésre 
jogosult intézményvezetőnek a kérelmező körülményei és a járvány alakulásának függvényében 
aktuálisan kell mérlegelnie és időszakonként felül kell vizsgálnia. 
 

7. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 
Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál vagy egyéb dolgozónál fertőzés tüneteit észleljük, 
haladéktalanul elkülönítjük. Dolgozó esetén értesítjük az illetékes Népegészségügyi Osztályt, 
aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a 
szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodunk. A szülőnek, vagy a szülő által meghatalmazott 
személynek 1 órán belül a gyermeket az iskolából haza kell vinnie, és feltétlenül meg kell 
keresnie telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát.  
A gyermek az iskolába kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.  
 

8. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉBEN 
Minden esetben az EMMI és az NNK közösen vizsgálja, hogy adott esetben szükséges-e 
elrendelni az intézményben más munkarendet. Az intézményben a tantermen kívüli, digitális 
munkarend bevezetéséről az Operatív Törzs dönt. Az átállást okozó állapot megszűnése után 
az intézmény jelzést kap arra, hogyan térjen vissza a normál munkarend szerinti oktatásra. 
folytatására. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követő naptól az 
iskolát oktatási célból nem látogathatják. Koronavírus érintettség esetén az intézményben 
csak az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet. 
 

9. KOMMUNIKÁCIÓ 
Az iskola területére a szülők csak előzetes időpontegyeztetés után léphetnek be az iskolai 
munka zavartalansága érdekében. Kérjük, hogy részesítsék előnyben a telefonos vagy az 
online kommunikációt. 
Az elsős diákok szülei reggel az ebédlő ajtajáig kísérhetik gyermeküket szeptember 17-ig. 
Délután az alsó tagozatos gyerekeket a templom felőli kapuhoz kísérik ki a pedagógusok az 
előre egyeztetett időpontokban. 
Szülő, kísérő nem léphet be az iskolába, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, ill. 
kifejezetten a szülők részére szervezett programon való részvétel céljából. 
 

Magyarország a koronavírus világjárvány ellen elsősorban oltással védekezik. Mivel 
már a 12. életév betöltését követően elérhető a koronavírus elleni védőoltás, osztályra, 

csoportra vagy egész feladatellátási helyre vonatkozó tanügyi intézkedés főszabály 
szerint csak az óvodában vagy az általános iskola 1-6. évfolyamán, valamint a fejlesztő 
nevelés-oktatásban történik. Természetesen a fertőzésben érintett gyermek, tanuló a 7. 

pont szerint felgyógyulásáig nem látogathatja az intézményt. 
 
Perbál, 2021. szeptember 01. 


